

Informații practice

Benzi de avertizare pericol pentru podea ORALITE®

Aceste instrucțiuni se aplică următorului produs ORALITE®:

ORALITE® 5091INDAS

Observații preliminare

Benzile de avertizare pericol ORALITE® de la ORAFOL constau dintr-o folie special dezvoltată în acest scop de ORAFOL și o folie superioară ORAGUARD® cu o suprafață antiderapantă. Benzile de avertizare pericol ORALITE® sunt adecvate pentru aplicarea pe majoritatea materialelor de podea. Pot apărea probleme numai atunci când sunt aplicate pe podele neuniforme, poroase sau vopsite, tratate cu lac de podea sau curățate cu aditivi pe bază de apă sau pe podele din PVC, covoare sau marmură.

Banda de avertizare pericol de la ORAFOL are capacitatea de a rezista pe suprafețe exterioare (cu condiția respectării tuturor instrucțiunilor de aplicare - este necesară testarea și aprobarea).

Curățarea podelei

Suprafața pe care urmează să fie aplicată banda trebuie curățată cu un solvent adecvat pentru a îndepărta orice grăsime. Recomandăm utilizarea alcoolului izopropilic (isopropanol). Podeaua trebuie să se usuce complet înainte de aplicarea foliei.

Utilizarea

Banda trebuie aplicată uscată. Îndepărtați complet hârtia de protecție și aplicați banda apăsând puternic pe podea. Folosiți o racletă și treceți cu aceasta pe suprafața benzii prin suprapunere pentru a evita formarea de bule de gaz între bandă și podea. Verificați marginile și apăsați-le pe podea după ce ați finalizat aplicarea.

Rețineți: Marginile benzii nu trebuie aplicate pe suprafețe proeminente, cum ar fi căptușelile metalice pentru scări sau crăpăturile. Marginile benzii nu trebuie să fie la îmbinarea plăcilor de gresie sau în spațiul dintre bucățile de parchet. Nu pașiți pe podea timp de cel puțin 30 de minute pentru a asigura o aderență suficientă.

Curățarea după aplicare

Așteptați cel puțin 24 de ore înainte de a curăța podeaua după aplicare.

Îndepărtarea foliei

Îndepărtați banda într-un unghi de 90° începând dintr-un colț. Benzile de avertizare pericol de la ORAFOL pentru aplicații de podea sunt ușor de îndepărtat. Dacă se aplică corect, sistemul nu va lăsa în urmă reziduuri de adeziv. În unele cazuri, partea de podea care a fost acoperită cu bandă poate avea o nuanță oarecum diferită față de suprafața înconjurătoare. Acest lucru se datorează expunerii mai lungi a podelei neacoperite la lumina soarelui, abraziune, etc.

Aceste informații se bazează pe cunoștințele și experiența noastră. Nu au fost explicate toate aspectele legate de utilizare. Sunt necesare cunoștințe profesionale sau de specialitate și competența unui producător profesionist de indicatoare. Datorită diversității potențialilor factori de influență în timpul aplicării și utilizării, îi recomandăm utilizatorului să efectueze propriile teste asupra produselor noastre prin clienții care doresc să utilizeze foliile pentru aplicații speciale. Din informațiile noastre nu se poate obține nicio garanție obligatorie din punct de vedere legal a anumitor calități.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm să vizitați www.orafol.com sau să consultați reprezentantul ORAFOL.



Subsemnata, **SÎNGEORZAN CRISTINA FLORENTINA**, traducător autorizat de Ministerul Justiției cu autorizația nr. 15410/2006, certific exactitatea traducerii în limba română cu textul înscrisului în original în limba engleză, care mi-a fost prezentat.

Traducător autorizat,

